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               Ⅰ．調査の概要 
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１．調査の目的 「江東区長期計画（令和２～11 年度）」の各施策における目標の達成度を測るために定める「成果指標」の現状値を把握することを目的に実施した。  ２．調査の方法 ① 調査対象 区内居住の 18歳以上の男女（平成 31年４月１日時点での満年齢） ② 対象者数 3,000 人 ③ 抽出方法 住民基本台帳（令和元年９月１日現在）から無作為抽出 ④ 調査方法 郵送配布、郵送回収 ⑤ 調査期間 令和元年９月２日送付、９月 20日締切  ３．調査項目 ・ 水辺と緑に彩られたまちの形成 ・ 地球温暖化対策と環境保全 ・ 子育て家庭への支援 ・ 教育環境の充実 ・ こどもが安全に過ごせる居場所・環境づくり ・ 青少年健全育成の推進 ・ 区内産業・商店街の振興 ・ 地域コミュニティの活性化 ・ ダイバーシティ（多様性）社会の実現 ・ 生涯にわたり学習できる環境の充実 ・ スポーツを楽しめる環境の充実 ・ 文化・歴史の継承と観光振興 ・ 母子保健の充実 ・ 健康づくりの推進と保健・医療体制の充実 ・ 感染症対策と生活異性の確保 ・ 高齢者福祉の推進 ・ 障害者福祉の充実 ・ 地域福祉と生活支援の充実 ・ 計画的なまちづくりの推進 ・ 良好な住宅の形成と住環境の向上 ・ 便利で安全な道路・交通網の整備 ・ 災害に強い都市の形成 ・ 地域防災力の強化 ・ 犯罪のないまちづくり  ４．回収結果 ① 標本数     3,000 票 ② 有効回答数 1,457票 ③ 有効回収率 48.6％  ５．報告書の見方 ① 集計について 比率は全て百分率（％）で表し、小数点第２位以下を四捨五入して算出している。このため、比率の合計が 100.0％にならない場合がある。  ② 設問ごとの集計の基数 全員が回答すべき設問では、1,457となるが、回答者が限定される場合は、この数を下回る。なお、無回答・無効回答は基数から除いて算出している。   
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６．回答者の属性 
 F1F1F1F1    性別性別性別性別    

 

 

 FFFF2222    年齢年齢年齢年齢    
 

 

 FFFF3333    職業職業職業職業    
 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合1 男性 586 42.2%2 女性 803 57.8%1,389 100.0%回答者数
No. 選択肢 回答数 割合1 18～19歳 17 1.2%2 20～24歳 46 3.2%3 25～29歳 58 4.0%4 30～34歳 89 6.1%5 35～39歳 145 10.0%6 40～44歳 131 9.0%7 45～49歳 164 11.3%8 50～54歳 107 7.4%9 55～59歳 111 7.6%10 60～64歳　 109 7.5%11 65～69歳 136 9.4%12 70～74歳 145 10.0%13 75歳以上 193 13.3%1,451 100.0%回答者数
No. 選択肢 回答数 割合1 会社員・団体職員　　　 550 38.5%2 商工自営業 60 4.2%3 公務員 34 2.4%4 会社役員・団体役員 51 3.6%5 パート・アルバイト 208 14.5%6 学生 37 2.6%7 無職（専業主婦・主夫含む） 438 30.6%8 その他 52 3.6%1,430 100.0%回答者数
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FFFF4444    居住地区居住地区居住地区居住地区    
 

 

 FFFF5555    世帯の構成世帯の構成世帯の構成世帯の構成    
 

 

 FFFF5555----1111    家族家族家族家族のののの同居同居同居同居形態形態形態形態    
 

  

No. 選択肢 回答数 割合1 白河 138 9.5%2 小松橋 105 7.2%3 富岡 112 7.7%4 東陽 118 8.1%5 豊洲 312 21.5%6 亀戸 152 10.5%7 大島 176 12.1%8 砂町 221 15.2%9 南砂 118 8.1%1,452 100.0%回答者数
No. 選択肢 回答数 割合1 ひとり暮らし 239 16.5%2 夫婦だけ 410 28.4%3 親と子（２世代） 682 47.2%4 祖父母と親と子（３世代以上） 51 3.5%5 その他 64 4.4%1,446 100.0%回答者数
No. 選択肢 回答数 割合1 家族に中学校卒業前のこどもがいる 247 33.9%2 家族に65歳以上の高齢者がいる 265 36.4%3 どちらとも同居していない（65歳以上のひとり暮らしの方を含む） 216 29.7%728 100.0%回答者数
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FFFF6666    住宅の形態住宅の形態住宅の形態住宅の形態    
 

＊公団とは「ＵＲ都市機構（旧日本住宅公団、住宅・都市整備公団、都市基盤整備公団）」、公社とは「東京都住宅供給公社」を指します。 
  

No. 選択肢 回答数 割合1 一戸建持ち家 241 16.7%2 分譲マンション（公団・公社*含む） 688 47.8%3 一戸建借家 13 0.9%4 賃貸マンション（公団・公社*含む） 322 22.4%5 賃貸アパート 92 6.4%6 社宅・公務員宿舎・社員寮など 20 1.4%7 同居・間借り・住み込み 19 1.3%8 その他 45 3.1%1,440 100.0%回答者数
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             Ⅱ．調査結果の分析 
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【【【【水辺と緑に彩られたまちの形成水辺と緑に彩られたまちの形成水辺と緑に彩られたまちの形成水辺と緑に彩られたまちの形成】】】】    
 問１問１問１問１    あなたは、江東区内の水辺と緑に満足あなたは、江東区内の水辺と緑に満足あなたは、江東区内の水辺と緑に満足あなたは、江東区内の水辺と緑に満足していますか。あてはまるものを選び○印をおつしていますか。あてはまるものを選び○印をおつしていますか。あてはまるものを選び○印をおつしていますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１けください。（〇は１けください。（〇は１けください。（〇は１つ）つ）つ）つ）    

    
 【【【【地球温暖化対策と環境保全地球温暖化対策と環境保全地球温暖化対策と環境保全地球温暖化対策と環境保全】】】】    
 問問問問２２２２    あなたは、以下のような環境に配慮した行動に取り組んでいますか。あてはまるものをあなたは、以下のような環境に配慮した行動に取り組んでいますか。あてはまるものをあなたは、以下のような環境に配慮した行動に取り組んでいますか。あてはまるものをあなたは、以下のような環境に配慮した行動に取り組んでいますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇はいくつでも）選び○印をおつけください。（〇はいくつでも）選び○印をおつけください。（〇はいくつでも）選び○印をおつけください。（〇はいくつでも）                                                                                

No. 選択肢 回答数 割合1 満足している 378 26.3%2 どちらかといえば満足している 693 48.1%3 どちらともいえない 219 15.2%4 どちらかといえば不満である 85 5.9%5 不満である 26 1.8%6 わからない 39 2.7%1,440 100.0%回答者数
No. 選択肢 回答数 割合1 環境を意識した行動を日常生活の中で行っている 300 20.7%2 外出時や通勤時になるべく公共交通機関（電車・バス）や自転車を利用している 823 56.7%3 節電、節水などの省資源・省エネルギーを進めている 606 41.8%4 電気製品を買う際は、省エネ性を考えて選ぶようにしている 621 42.8%5 使い捨て製品の使用を避け、繰り返し使用できる製品や詰め替え製品を購入している 683 47.1%6 ネットオークションやリサイクルショップなどを活用している 218 15.0%7 ごみの分別（燃やすごみ、燃やさないごみなど)をしている 1,294 89.2%8 びん、缶、ペットボトルなど、リサイクル可能なものはリサイクルに出している 1,210 83.4%9 買い物にはマイバッグを持参している 916 63.1%10 環境問題（地球温暖化や脱プラスチック等）に関心を持ち、日頃からニュース等で情報を得ている 562 38.7%11 環境を守る地域活動に参加している 38 2.6%12 特に何もしていない 84 5.8%1,451 -回答者数
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【【【【子育て家庭への支援子育て家庭への支援子育て家庭への支援子育て家庭への支援】】】】    
 問３問３問３問３    中学生以下のお子さんがいる保護者の方におたずねします。中学生以下のお子さんがいる保護者の方におたずねします。中学生以下のお子さんがいる保護者の方におたずねします。中学生以下のお子さんがいる保護者の方におたずねします。    あなたは、地域に見守られて子育てしていると感じますか。あてはまるものを選び○印あなたは、地域に見守られて子育てしていると感じますか。あてはまるものを選び○印あなたは、地域に見守られて子育てしていると感じますか。あてはまるものを選び○印あなたは、地域に見守られて子育てしていると感じますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）をおつけください。（〇は１つ）をおつけください。（〇は１つ）をおつけください。（〇は１つ）        
    
 問４問４問４問４    中学生以下のお子さんがいる保護者の方におたずねします。中学生以下のお子さんがいる保護者の方におたずねします。中学生以下のお子さんがいる保護者の方におたずねします。中学生以下のお子さんがいる保護者の方におたずねします。    あなたは、必要な子育て情報を入手しやすいと思いますか。あてはまるものを選び○印あなたは、必要な子育て情報を入手しやすいと思いますか。あてはまるものを選び○印あなたは、必要な子育て情報を入手しやすいと思いますか。あてはまるものを選び○印あなたは、必要な子育て情報を入手しやすいと思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）をおつけください。（〇は１つ）をおつけください。（〇は１つ）をおつけください。（〇は１つ）    

    問５問５問５問５    こどものしつけと体罰の考え方について伺います。あてはまるものを選び○印をおつけこどものしつけと体罰の考え方について伺います。あてはまるものを選び○印をおつけこどものしつけと体罰の考え方について伺います。あてはまるものを選び○印をおつけこどものしつけと体罰の考え方について伺います。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）ください。（〇は１つ）ください。（〇は１つ）ください。（〇は１つ）        
                            

No. 選択肢 回答数 割合1 そう感じる 44 13.9%2 どちらかといえばそう感じる 163 51.6%3 どちらかといえばそう感じない 48 15.2%4 そう感じない 32 10.1%5 わからない 29 9.2%316 100.0%回答者数
No. 選択肢 回答数 割合1 そう思う 43 13.7%2 どちらかといえばそう思う 170 54.1%3 どちらかといえばそう思わない 38 12.1%4 そう思わない 27 8.6%5 わからない 36 11.5%314 100.0%回答者数
No. 選択肢 回答数 割合1 しつけであっても体罰はすべきではない 553 58.2%2 しつけのためなら、ある程度の体罰もやむを得ない 316 33.3%3 しつけのためなら、体罰は必要である 12 1.3%4 わからない 69 7.3%950 100.0%回答者数
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【【【【教育環境の充実教育環境の充実教育環境の充実教育環境の充実】】】】    
 問問問問６６６６    江東区では、一人ひとりを大切にした教育が行われていると思いますか。あてはまるも江東区では、一人ひとりを大切にした教育が行われていると思いますか。あてはまるも江東区では、一人ひとりを大切にした教育が行われていると思いますか。あてはまるも江東区では、一人ひとりを大切にした教育が行われていると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）のを選び○印をおつけください。（〇は１つ）のを選び○印をおつけください。（〇は１つ）のを選び○印をおつけください。（〇は１つ）        

     【【【【こどもが安全に過ごせる居場所・環境づくりこどもが安全に過ごせる居場所・環境づくりこどもが安全に過ごせる居場所・環境づくりこどもが安全に過ごせる居場所・環境づくり】】】】    
 問問問問７７７７    あなたは、行政や地域の活動（こどもあなたは、行政や地域の活動（こどもあなたは、行政や地域の活動（こどもあなたは、行政や地域の活動（こども 110110110110 番の家、地域でのパトロールなど）が、こど番の家、地域でのパトロールなど）が、こど番の家、地域でのパトロールなど）が、こど番の家、地域でのパトロールなど）が、こどもたちを犯罪や事故から守る地域環境づくりに役立っていると思いますか。あてはまるもたちを犯罪や事故から守る地域環境づくりに役立っていると思いますか。あてはまるもたちを犯罪や事故から守る地域環境づくりに役立っていると思いますか。あてはまるもたちを犯罪や事故から守る地域環境づくりに役立っていると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）ものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）ものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）ものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）        
        【【【【青少年健全育成の推進青少年健全育成の推進青少年健全育成の推進青少年健全育成の推進】】】】    
 問問問問８８８８    江東区は、青少年への支援や相談窓口の定着・充実など、青少年が健全に育つ環境が整江東区は、青少年への支援や相談窓口の定着・充実など、青少年が健全に育つ環境が整江東区は、青少年への支援や相談窓口の定着・充実など、青少年が健全に育つ環境が整江東区は、青少年への支援や相談窓口の定着・充実など、青少年が健全に育つ環境が整っていると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）っていると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）っていると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）っていると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）        

No. 選択肢 回答数 割合1 そう思う 183 14.1%2 どちらかといえばそう思う 457 35.3%3 どちらともいえない 213 16.4%4 どちらかといえばそう思わない 64 4.9%5 そう思わない 42 3.2%6 わからない 337 26.0%1,296 100.0%回答者数

No. 選択肢 回答数 割合1 そう思う 50 3.9%2 どちらかといえばそう思う 192 14.8%3 どちらともいえない 256 19.8%4 どちらかといえばそう思わない 75 5.8%5 そう思わない 47 3.6%6 わからない 676 52.2%1,296 100.0%回答者数

No. 選択肢 回答数 割合1 そう思う 55 4.3%2 どちらかといえばそう思う 232 18.2%3 どちらともいえない 269 21.1%4 どちらかといえばそう思わない 66 5.2%5 そう思わない 41 3.2%6 わからない 614 48.1%1,277 100.0%回答者数
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【【【【区内産業・商店街の振興区内産業・商店街の振興区内産業・商店街の振興区内産業・商店街の振興】】】】    
 問９問９問９問９    あなたは、区内の企業やお店が元気に活動していると思いますか。あてはまるものを選あなたは、区内の企業やお店が元気に活動していると思いますか。あてはまるものを選あなたは、区内の企業やお店が元気に活動していると思いますか。あてはまるものを選あなたは、区内の企業やお店が元気に活動していると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）び○印をおつけください。（〇は１つ）び○印をおつけください。（〇は１つ）び○印をおつけください。（〇は１つ）        

     問問問問 11110000    あなたは、魅力のある商店街やお店が区内にあると思いますか。あてはまるものを選あなたは、魅力のある商店街やお店が区内にあると思いますか。あてはまるものを選あなたは、魅力のある商店街やお店が区内にあると思いますか。あてはまるものを選あなたは、魅力のある商店街やお店が区内にあると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）び○印をおつけください。（〇は１つ）び○印をおつけください。（〇は１つ）び○印をおつけください。（〇は１つ）        
     【【【【地域コミュニティの活性化地域コミュニティの活性化地域コミュニティの活性化地域コミュニティの活性化】】】】    

 問問問問 11111111    町会・自治会、町会・自治会、町会・自治会、町会・自治会、NPONPONPONPO、ボランティアなどが日頃より様々な地域活動を主催しています。、ボランティアなどが日頃より様々な地域活動を主催しています。、ボランティアなどが日頃より様々な地域活動を主催しています。、ボランティアなどが日頃より様々な地域活動を主催しています。この一年間、あなたはこれらの地域活動に参加したことがありますか。あてはまるもこの一年間、あなたはこれらの地域活動に参加したことがありますか。あてはまるもこの一年間、あなたはこれらの地域活動に参加したことがありますか。あてはまるもこの一年間、あなたはこれらの地域活動に参加したことがありますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）のを選び○印をおつけください。（〇は１つ）のを選び○印をおつけください。（〇は１つ）のを選び○印をおつけください。（〇は１つ）        
        

No. 選択肢 回答数 割合1 そう思う 154 10.7%2 どちらかといえばそう思う 506 35.2%3 どちらともいえない 328 22.8%4 どちらかといえばそう思わない 180 12.5%5 そう思わない 123 8.6%6 わからない 147 10.2%1,438 100.0%回答者数

No. 選択肢 回答数 割合1 よく参加している 76 5.3%2 ときどき参加している 222 15.5%3 参加したことはあるが、今はほとんど参加していない 292 20.3%4 まったく参加したことはない 846 58.9%1,436 100.0%回答者数

No. 選択肢 回答数 割合1 そう思う 315 21.9%2 どちらかといえばそう思う 539 37.5%3 どちらともいえない 303 21.1%4 どちらかといえばそう思わない 159 11.0%5 そう思わない 123 8.5%1,439 100.0%回答者数
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問問問問 12121212    江東区には、気軽に利用できる地域活動施設があると思いますか。あてはまるものを江東区には、気軽に利用できる地域活動施設があると思いますか。あてはまるものを江東区には、気軽に利用できる地域活動施設があると思いますか。あてはまるものを江東区には、気軽に利用できる地域活動施設があると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）選び○印をおつけください。（〇は１つ）選び○印をおつけください。（〇は１つ）選び○印をおつけください。（〇は１つ）        

 

     【【【【ダイバーシティ（多様性）社会の実現ダイバーシティ（多様性）社会の実現ダイバーシティ（多様性）社会の実現ダイバーシティ（多様性）社会の実現】】】】    
 問問問問 13131313    江東区は、性別、年齢、国籍、価値観、生き方など様々な違いを認め合い、だれもが江東区は、性別、年齢、国籍、価値観、生き方など様々な違いを認め合い、だれもが江東区は、性別、年齢、国籍、価値観、生き方など様々な違いを認め合い、だれもが江東区は、性別、年齢、国籍、価値観、生き方など様々な違いを認め合い、だれもが尊重され、暮らしやすいまちであると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつ尊重され、暮らしやすいまちであると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつ尊重され、暮らしやすいまちであると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつ尊重され、暮らしやすいまちであると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）けください。（〇は１つ）けください。（〇は１つ）けください。（〇は１つ）    

     問問問問 14141414    あなたは現在、仕事、家庭生活（家事・子育て・介護・家族との交流）、地域・あなたは現在、仕事、家庭生活（家事・子育て・介護・家族との交流）、地域・あなたは現在、仕事、家庭生活（家事・子育て・介護・家族との交流）、地域・あなたは現在、仕事、家庭生活（家事・子育て・介護・家族との交流）、地域・個個個個人人人人の生活（地域活動・の生活（地域活動・の生活（地域活動・の生活（地域活動・趣味趣味趣味趣味・学・学・学・学習習習習・・・・休養休養休養休養）を自）を自）を自）を自分分分分がががが希望希望希望希望するバランするバランするバランするバランススススで実現することがで実現することがで実現することがで実現することができていると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）できていると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）できていると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）できていると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）        
     

No. 選択肢 回答数 割合1 そう思う 189 13.1%2 どちらかといえばそう思う 368 25.5%3 どちらともいえない 215 14.9%4 どちらかといえばそう思わない 118 8.2%5 そう思わない 111 7.7%6 わからない 440 30.5%1,441 100.0%回答者数

No. 選択肢 回答数 割合1 そう思う 145 10.0%2 どちらかといえばそう思う 524 36.3%3 どちらともいえない 295 20.4%4 どちらかといえばそう思わない 88 6.1%5 そう思わない 73 5.1%6 わからない 320 22.1%1,445 100.0%回答者数
No. 選択肢 回答数 割合1 そう思う 207 14.4%2 どちらかといえばそう思う 560 39.0%3 どちらともいえない 234 16.3%4 どちらかといえばそう思わない 170 11.8%5 そう思わない 154 10.7%6 わからない 111 7.7%1,436 100.0%回答者数
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問問問問 15151515    あなたは、あなたは、あなたは、あなたは、「ドメス「ドメス「ドメス「ドメスティティティティックックックックバイバイバイバイオレオレオレオレンンンンスススス(DV=(DV=(DV=(DV=配配配配偶偶偶偶者者者者等等等等からのからのからのからの暴暴暴暴力力力力))))」」」」について相談でについて相談でについて相談でについて相談できる窓口をきる窓口をきる窓口をきる窓口を知知知知っていますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１っていますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１っていますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１っていますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）つ）つ）つ）        
 

 

 問問問問 15151515----1111    問問問問 15151515 でででで「「「「１１１１．知．知．知．知っているっているっているっている」」」」を選んだ方におたずねします。を選んだ方におたずねします。を選んだ方におたずねします。を選んだ方におたずねします。    相談できると相談できると相談できると相談できると知知知知っていた窓口っていた窓口っていた窓口っていた窓口((((機関機関機関機関）を）を）を）を次次次次の中から、あてはまるものを選び○印をおの中から、あてはまるものを選び○印をおの中から、あてはまるものを選び○印をおの中から、あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇はいくつでも）つけください。（〇はいくつでも）つけください。（〇はいくつでも）つけください。（〇はいくつでも）        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【【【【生生生生涯涯涯涯にわたり学にわたり学にわたり学にわたり学習習習習できる環境の充実できる環境の充実できる環境の充実できる環境の充実】】】】    
 問問問問 16161616    あなたは、以下のような学あなたは、以下のような学あなたは、以下のような学あなたは、以下のような学習講座習講座習講座習講座や地域のや地域のや地域のや地域の集集集集まりなどに参加していますか。あてはままりなどに参加していますか。あてはままりなどに参加していますか。あてはままりなどに参加していますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）るものを選び○印をおつけください。（○は１つ）るものを選び○印をおつけください。（○は１つ）るものを選び○印をおつけください。（○は１つ）    【学【学【学【学習講座習講座習講座習講座や地域のや地域のや地域のや地域の集集集集まりのまりのまりのまりの例例例例】】】】    ①趣味①趣味①趣味①趣味（（（（茶道茶道茶道茶道・生け・生け・生け・生け花花花花・・・・囲碁囲碁囲碁囲碁・・・・将棋将棋将棋将棋など）、など）、など）、など）、②②②②教教教教養養養養（（（（英英英英会会会会話話話話など）、など）、など）、など）、③芸術③芸術③芸術③芸術、、、、④文④文④文④文化、化、化、化、⑤⑤⑤⑤教教教教室室室室（（（（料理料理料理料理など）など）など）など）        

     

No. 選択肢 回答数 割合1 知っている 399 28.3%2 知らない 1,011 71.7%1,410 100.0%回答者数

No. 選択肢 回答数 割合1 よく参加している 61 4.3%2 ときどき参加している 77 5.5%3 参加したことはあるが、今はほとんど参加していない 206 14.7%4 まったく参加したことはない 1,059 75.5%1,403 100.0%回答者数

No. 選択肢 回答数 割合1 江東区女性のなやみとDVホットライン(配偶者暴力相談支援センター） 115 28.8%2 福祉事務所（保護第一課、保護第二課） 83 20.8%3 警察署 207 51.9%4 警視庁総合相談センター 41 10.3%5 東京都女性相談センター 61 15.3%6 東京ウィメンズプラザ 36 9.0%7 その他 7 1.8%399 -回答者数
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問問問問 11117777    あなたは、あなたは、あなたは、あなたは、図書館図書館図書館図書館が学びの場として役に立っていると感じていますか。あてはまるもが学びの場として役に立っていると感じていますか。あてはまるもが学びの場として役に立っていると感じていますか。あてはまるもが学びの場として役に立っていると感じていますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）のを選び○印をおつけください。（○は１つ）のを選び○印をおつけください。（○は１つ）のを選び○印をおつけください。（○は１つ）        
     【【【【スポスポスポスポーーーーツツツツをををを楽楽楽楽しめる環境の充実しめる環境の充実しめる環境の充実しめる環境の充実】】】】    
 問問問問 11118888    あなたは、あなたは、あなたは、あなたは、週週週週にどれくらいのにどれくらいのにどれくらいのにどれくらいの頻度頻度頻度頻度ででででスポスポスポスポーーーーツツツツ・・・・運運運運動を行っていますか。あてはまるも動を行っていますか。あてはまるも動を行っていますか。あてはまるも動を行っていますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）のを選び○印をおつけください。（○は１つ）のを選び○印をおつけください。（○は１つ）のを選び○印をおつけください。（○は１つ）        

     【【【【文文文文化・化・化・化・歴史歴史歴史歴史のののの継承継承継承継承と観と観と観と観光光光光振興振興振興振興】】】】    
 問問問問 11119999    あなたは、江東区内に魅力あなたは、江東区内に魅力あなたは、江東区内に魅力あなたは、江東区内に魅力的的的的なななな文文文文化観化観化観化観光資源光資源光資源光資源があると思いますか。あてはまるものをがあると思いますか。あてはまるものをがあると思いますか。あてはまるものをがあると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）選び○印をおつけください。（〇は１つ）選び○印をおつけください。（〇は１つ）選び○印をおつけください。（〇は１つ）        

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合1 そう感じる 469 32.5%2 どちらかといえばそう感じる 548 38.0%3 どちらかといえばそう感じない 87 6.0%4 そう感じない 83 5.8%5 わからない 254 17.6%1,441 100.0%回答者数

No. 選択肢 回答数 割合1 週1日 288 20.0%2 週2日 157 10.9%3 週3日以上週6日以下 151 10.5%4 毎日 53 3.7%5 しない 791 54.9%1,440 100.0%回答者数

No. 選択肢 回答数 割合1 そう思う 367 26.1%2 どちらかといえばそう思う 676 48.1%3 どちらかといえばそう思わない 98 7.0%4 そう思わない 68 4.8%5 わからない 197 14.0%1,406 100.0%回答者数
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問問問問 11119999----1111    問問問問 11119999 でででで「「「「１１１１．そ．そ．そ．そう思うう思うう思うう思う」「」「」「」「２２２２．．．．どちらかといえどちらかといえどちらかといえどちらかといえばそばそばそばそう思うう思うう思うう思う」」」」を選んだ方におたずねを選んだ方におたずねを選んだ方におたずねを選んだ方におたずねします。します。します。します。    あなたにとって魅力あなたにとって魅力あなたにとって魅力あなたにとって魅力的的的的だと思う観だと思う観だと思う観だと思う観光資源光資源光資源光資源をををを次次次次の中から、あてはまるものを選び○印の中から、あてはまるものを選び○印の中から、あてはまるものを選び○印の中から、あてはまるものを選び○印をつけてください。（○はいくつでも）をつけてください。（○はいくつでも）をつけてください。（○はいくつでも）をつけてください。（○はいくつでも）                                                                    【【【【母母母母子保健の充実子保健の充実子保健の充実子保健の充実】】】】    
 問問問問 20202020    中学生以下のお子さんがいる保護者の方におたずねします。中学生以下のお子さんがいる保護者の方におたずねします。中学生以下のお子さんがいる保護者の方におたずねします。中学生以下のお子さんがいる保護者の方におたずねします。    江東区は健江東区は健江東区は健江東区は健診診診診、相談支援、産、相談支援、産、相談支援、産、相談支援、産前前前前・産・産・産・産後後後後支援支援支援支援等等等等のののの母母母母子保健子保健子保健子保健ササササーーーービスビスビスビスが充実していると思が充実していると思が充実していると思が充実していると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）        

 

 

 

 

 

 

     

No. 選択肢 回答数 割合1 そう思う 79 24.1%2 どちらかといえばそう思う 151 46.0%3 どちらともいえない 34 10.4%4 どちらかといえばそう思わない 18 5.5%5 そう思わない 12 3.7%6 わからない 34 10.4%328 100.0%回答者数

No. 選択肢 回答数 割合1 神社仏閣・文化財・史跡 690 64.2%2 郷土料理（深川めし）やご当地グルメなどの食文化 358 33.3%3 江戸切子、木場の角乗などの伝統工芸・民俗芸能 506 47.1%4 祭り・イベント 654 60.8%5 大江戸温泉物語、パレットタウン、キッザニア東京などの娯楽施設 391 36.4%6 東京都現代美術館、日本科学未来館、深川江戸資料館などの美術館・科学館・博物館・資料館 765 71.2%7 オリンピック・パラリンピック開催競技場などのスポーツ施設 435 40.5%8 キャンプ・バーベキューなどアウトドアが体験できる公園・施設 331 30.8%9 河川運河、東京湾、遊歩道、親水公園などの水辺環境 560 52.1%10 ゲートブリッジ、永代橋、夢の大橋などの橋 330 30.7%11 豊洲市場及び関連施設 419 39.0%12 その他 32 3.0%1,075 -回答者数
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【【【【健健健健康康康康づくりの推進と保健・づくりの推進と保健・づくりの推進と保健・づくりの推進と保健・医療医療医療医療体体体体制制制制の充実の充実の充実の充実】】】】    
 問問問問 21212121    あなたは、ご自あなたは、ご自あなたは、ご自あなたは、ご自身身身身が健が健が健が健康康康康であると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけくであると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけくであると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけくであると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）ださい。（〇は１つ）ださい。（〇は１つ）ださい。（〇は１つ）        

 

     問問問問 22222222    あなたは、このあなたは、このあなたは、このあなたは、この 1111 年間で年間で年間で年間で何何何何らかのがんらかのがんらかのがんらかのがん検診検診検診検診をををを受受受受けましたか。あてはまるものを選び○けましたか。あてはまるものを選び○けましたか。あてはまるものを選び○けましたか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇はいくつでも）印をおつけください。（〇はいくつでも）印をおつけください。（〇はいくつでも）印をおつけください。（〇はいくつでも）        
 

 

 

 

 

 

             

No. 選択肢 回答数 割合1 そう思う 373 26.3%2 どちらかといえばそう思う 585 41.3%3 どちらともいえない 205 14.5%4 どちらかといえばそう思わない 107 7.6%5 そう思わない 131 9.3%6 わからない 15 1.1%1,416 100.0%回答者数
No. 選択肢 回答数 割合1 区のがん検診 282 20.2%2 職場のがん検診 258 18.5%3 人間ドックなどのがん検診 200 14.3%4 その他 89 6.4%5 がん検診は受けていない 624 44.8%1,394 -回答者数
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 問問問問 23232323    あなたは、あなたは、あなたは、あなたは、①①①①かかりつけかかりつけかかりつけかかりつけ医医医医・・・・②②②②かかりつけかかりつけかかりつけかかりつけ歯科医歯科医歯科医歯科医・・・・③③③③かかりつけかかりつけかかりつけかかりつけ薬局薬局薬局薬局をもっていますをもっていますをもっていますをもっていますか。か。か。か。そそそそれれれれぞぞぞぞれについて、あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つずれについて、あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つずれについて、あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つずれについて、あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つずつ）つ）つ）つ）     ① かかりつけ医    
 

 ② かかりつけ歯科医 
 

 ③ かかりつけ薬局 
 

  

No. 選択肢 回答数 割合1 もっている 919 64.7%2 もっていない 501 35.3%1,420 100.0%回答者数
No. 選択肢 回答数 割合1 もっている 979 71.3%2 もっていない 395 28.7%1,374 100.0%回答者数
No. 選択肢 回答数 割合1 もっている 776 56.2%2 もっていない 606 43.8%1,382 100.0%回答者数
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【【【【感感感感染症染症染症染症対策と生活対策と生活対策と生活対策と生活衛衛衛衛生の生の生の生の確確確確保保保保】】】】    
 問問問問 24242424    あなたは、感あなたは、感あなたは、感あなたは、感染症予防染症予防染症予防染症予防のために、のために、のために、のために、「①「①「①「①手手手手洗洗洗洗いいいい」「②咳エチケッ」「②咳エチケッ」「②咳エチケッ」「②咳エチケットトトト」」」」をををを励励励励行していますか。行していますか。行していますか。行していますか。そそそそれれれれぞぞぞぞれについて、あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つずつ）れについて、あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つずつ）れについて、あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つずつ）れについて、あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つずつ）    ※咳エチケッ※咳エチケッ※咳エチケッ※咳エチケットとはトとはトとはトとは：咳：咳：咳：咳やくしやくしやくしやくしゃみゃみゃみゃみをするときにをするときにをするときにをするときにマスクマスクマスクマスクをつけたり、ティをつけたり、ティをつけたり、ティをつけたり、ティッッッッシュで口シュで口シュで口シュで口とととと鼻鼻鼻鼻をををを覆覆覆覆うううう等等等等、、、、周周周周りの人に感りの人に感りの人に感りの人に感染染染染させないように配慮することさせないように配慮することさせないように配慮することさせないように配慮すること     ① 手洗い        
    ② 咳エチケット    

 

         【【【【高高高高齢者齢者齢者齢者福祉福祉福祉福祉の推進の推進の推進の推進】】】】    
 問問問問 25252525    65656565歳歳歳歳以以以以上上上上の方におたずねします。の方におたずねします。の方におたずねします。の方におたずねします。    あなたは、現在生きがいやあなたは、現在生きがいやあなたは、現在生きがいやあなたは、現在生きがいや幸幸幸幸せを感じる生活をせを感じる生活をせを感じる生活をせを感じる生活を送送送送ることができていると思いますか。ることができていると思いますか。ることができていると思いますか。ることができていると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）    
 

  

No. 選択肢 回答数 割合1 行っている 1,370 96.1%2 行っていない 56 3.9%1,426 100.0%回答者数
No. 選択肢 回答数 割合1 行っている 1,213 86.3%2 行っていない 193 13.7%1,406 100.0%回答者数

No. 選択肢 回答数 割合1 そう思う 117 25.0%2 どちらかといえばそう思う 192 41.0%3 どちらともいえない 84 17.9%4 どちらかといえばそう思わない 21 4.5%5 そう思わない 37 7.9%6 わからない 17 3.6%468 100.0%回答者数



21 

問問問問 26262626    65656565歳歳歳歳以以以以上上上上の方におたずねします。の方におたずねします。の方におたずねします。の方におたずねします。    あなたは、ボランティアなどの地域活動やあなたは、ボランティアなどの地域活動やあなたは、ボランティアなどの地域活動やあなたは、ボランティアなどの地域活動や就労就労就労就労を行っていますか。あてはまるものをを行っていますか。あてはまるものをを行っていますか。あてはまるものをを行っていますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（選び○印をおつけください。（選び○印をおつけください。（選び○印をおつけください。（該当該当該当該当するすするすするすするすべべべべてに○）てに○）てに○）てに○）        
 

 

 

 

 

 

 問問問問 26262626----1111    問問問問 26262626 でででで「「「「２２２２．．．．地域活動をしている地域活動をしている地域活動をしている地域活動をしている」」」」を選んだ方におたずねします。を選んだ方におたずねします。を選んだ方におたずねします。を選んだ方におたずねします。    具具具具体体体体的的的的な活動内な活動内な活動内な活動内容容容容について、あてはまるものを選び○印をおつけください。について、あてはまるものを選び○印をおつけください。について、あてはまるものを選び○印をおつけください。について、あてはまるものを選び○印をおつけください。    （（（（該当該当該当該当するすするすするすするすべべべべてに○）てに○）てに○）てに○）        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問問問問 26262626----2222    問問問問 26262626 でででで「「「「３３３３．何．何．何．何もしていないもしていないもしていないもしていない」」」」を選んだ方におたずねします。を選んだ方におたずねします。を選んだ方におたずねします。を選んだ方におたずねします。    地域活動や地域活動や地域活動や地域活動や就労就労就労就労を行っていないを行っていないを行っていないを行っていない理由理由理由理由について、あてはまるものを選び○印をおつけについて、あてはまるものを選び○印をおつけについて、あてはまるものを選び○印をおつけについて、あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）ください。（○は１つ）ください。（○は１つ）ください。（○は１つ）        
        

No. 選択肢 回答数 割合1 関心がない 73 23.4%2 関心はあるがどのような活動先や勤め先があるか分からない 72 23.1%3 ひとりでは地域活動や勤めることが不安 16 5.1%4 参加したい活動先や勤め先はあるが通いづらい 3 1.0%5 家族や健康上の理由から活動や就労ができない 112 35.9%6 その他 36 11.5%312 100.0%回答者数

No. 選択肢 回答数 割合1 就労をしている 56 12.9%2 地域活動をしている 90 20.7%3 何もしていない 289 66.4%435 -回答者数
No. 選択肢 回答数 割合1 ボランティア活動 22 20.8%2 町会・自治会活動 65 61.3%3 老人クラブ 11 10.4%4 趣味の活動 32 30.2%5 その他の活動 19 17.9%106 -回答者数
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問問問問 22227777    地域地域地域地域包括包括包括包括支援支援支援支援セセセセンンンンタタタターーーー((((長寿サポ長寿サポ長寿サポ長寿サポートートートートセセセセンンンンタタタター）では、保健ー）では、保健ー）では、保健ー）では、保健師師師師（（（（看看看看護護護護師師師師）、社会）、社会）、社会）、社会福祉士福祉士福祉士福祉士、、、、主主主主任任任任介護支援介護支援介護支援介護支援専門員専門員専門員専門員などのなどのなどのなどの専門専門専門専門職が職が職が職が互互互互いにいにいにいに連携連携連携連携しながらしながらしながらしながら高高高高齢者の方が住齢者の方が住齢者の方が住齢者の方が住み慣み慣み慣み慣れた地れた地れた地れた地域で暮らしていけるよう支援しています。あなたは、域で暮らしていけるよう支援しています。あなたは、域で暮らしていけるよう支援しています。あなたは、域で暮らしていけるよう支援しています。あなたは、そそそその活動内の活動内の活動内の活動内容容容容をををを知知知知っていますか。っていますか。っていますか。っていますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）        
     【【【【障害障害障害障害者者者者福祉福祉福祉福祉の充実の充実の充実の充実】】】】    
 問問問問 22228888    江東区は、江東区は、江東区は、江東区は、障害障害障害障害者が地域活動や者が地域活動や者が地域活動や者が地域活動やスポスポスポスポーーーーツツツツ、、、、趣味趣味趣味趣味、イ、イ、イ、イベベベベントントントント等等等等の社会活動に参加しやすの社会活動に参加しやすの社会活動に参加しやすの社会活動に参加しやすい環境が整っていると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○い環境が整っていると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○い環境が整っていると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○い環境が整っていると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）は１つ）は１つ）は１つ）        

 

     【【【【地域地域地域地域福祉福祉福祉福祉と生活支援の充実と生活支援の充実と生活支援の充実と生活支援の充実】】】】    
 問問問問 22229999    日々の暮らしの中で、日々の暮らしの中で、日々の暮らしの中で、日々の暮らしの中で、悩み悩み悩み悩みやややや困困困困りごとなど、生活の相談をすることがりごとなど、生活の相談をすることがりごとなど、生活の相談をすることがりごとなど、生活の相談をすることが出来出来出来出来る相手がある相手がある相手がある相手があなたのなたのなたのなたの身近身近身近身近にいますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）にいますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）にいますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）にいますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）        

 

 

No. 選択肢 回答数 割合1 内容を知っている 86 6.7%2 ある程度の内容は知っている 196 15.3%3 内容は知らないが、聞いたことはある 274 21.4%4 知らない 722 56.5%1,278 100.0%回答者数

No. 選択肢 回答数 割合1 そう思う 85 6.0%2 どちらかといえばそう思う 245 17.3%3 どちらともいえない 189 13.3%4 どちらかといえばそう思わない 52 3.7%5 そう思わない 43 3.0%6 わからない 806 56.8%1,420 100.0%回答者数

No. 選択肢 回答数 割合1 いる 1,079 76.4%2 いない 215 15.2%3 どちらともいえない 118 8.4%1,412 100.0%回答者数
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問問問問 22229999----1111    問問問問 22229999でででで「「「「１１１１．．．．いるいるいるいる」」」」とととと答答答答えた方におたずねします。相談する相手は、どのような方えた方におたずねします。相談する相手は、どのような方えた方におたずねします。相談する相手は、どのような方えた方におたずねします。相談する相手は、どのような方ですか。（ですか。（ですか。（ですか。（該当該当該当該当するすするすするすするすべべべべてに○）てに○）てに○）てに○）        
 

 

 

 

 

 

 

 問問問問 22229999----2222    問問問問 22229999でででで「「「「２２２２．．．．いないいないいないいない」」」」とととと答答答答えた方におたずねします。あなたが相談相手がいないとえた方におたずねします。あなたが相談相手がいないとえた方におたずねします。あなたが相談相手がいないとえた方におたずねします。あなたが相談相手がいないと感じている感じている感じている感じている理由理由理由理由について、について、について、について、最最最最もあてはまるものを選び○印をおつけください。（○はもあてはまるものを選び○印をおつけください。（○はもあてはまるものを選び○印をおつけください。（○はもあてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）１つ）１つ）１つ）        
     【【【【計画的計画的計画的計画的なまちづくりの推進なまちづくりの推進なまちづくりの推進なまちづくりの推進】】】】    
 問問問問 30303030    江東区は、地域の江東区は、地域の江東区は、地域の江東区は、地域の特色特色特色特色を活かしたまちづくりが進んでいると思いますか。あてはまるを活かしたまちづくりが進んでいると思いますか。あてはまるを活かしたまちづくりが進んでいると思いますか。あてはまるを活かしたまちづくりが進んでいると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）ものを選び○印をおつけください。（○は１つ）ものを選び○印をおつけください。（○は１つ）ものを選び○印をおつけください。（○は１つ）        
        

No. 選択肢 回答数 割合1 悩みや困りごとを他人に話したくないから 38 18.2%2 相談すると相手の負担になるから 19 9.1%3 誰に相談すればいいか分からないから 84 40.2%4 相談するまでの悩みや困りごとがないから 57 27.3%5 その他 11 5.3%209 100.0%回答者数

No. 選択肢 回答数 割合1 そう思う 161 11.2%2 どちらかといえばそう思う 536 37.3%3 どちらともいえない 245 17.1%4 どちらかといえばそう思わない 93 6.5%5 そう思わない 83 5.8%6 わからない 318 22.1%1,436 100.0%回答者数

No. 選択肢 回答数 割合1 同居している家族 765 69.9%2 親族 528 48.3%3 友人 579 52.9%4 区役所や施設など相談機関の職員 66 6.0%5 その他 47 4.3%1,094 -回答者数
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問問問問 31313131    あなたは、江東区のまちあなたは、江東区のまちあなたは、江東区のまちあなたは、江東区のまち並み並み並み並みについてについてについてについて美美美美しいと思いますか。あてはまるものを１つ選しいと思いますか。あてはまるものを１つ選しいと思いますか。あてはまるものを１つ選しいと思いますか。あてはまるものを１つ選び○印をおつけください。（〇は１つ）び○印をおつけください。（〇は１つ）び○印をおつけください。（〇は１つ）び○印をおつけください。（〇は１つ）    
        問問問問 32323232    あなたは、あなたは、あなたは、あなたは、「ユ「ユ「ユ「ユニバーニバーニバーニバーササササルルルルデザデザデザデザインインインイン」」」」についてについてについてについて知知知知っていますか。あてはまるものを選っていますか。あてはまるものを選っていますか。あてはまるものを選っていますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）び○印をおつけください。（〇は１つ）び○印をおつけください。（〇は１つ）び○印をおつけください。（〇は１つ）    

 

     【【【【良好良好良好良好な住宅の形成と住環境のな住宅の形成と住環境のな住宅の形成と住環境のな住宅の形成と住環境の向上向上向上向上】】】】    
 問問問問 33333333    あなたは、あなたは、あなたは、あなたは、今今今今お住まいのお住まいのお住まいのお住まいの周周周周辺の環境について満足していますか。あてはまるものを選辺の環境について満足していますか。あてはまるものを選辺の環境について満足していますか。あてはまるものを選辺の環境について満足していますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）び○印をおつけください。（〇は１つ）び○印をおつけください。（〇は１つ）び○印をおつけください。（〇は１つ）        

 

  

No. 選択肢 回答数 割合1 そう思う 185 12.8%2 どちらかといえばそう思う 539 37.3%3 どちらともいえない 430 29.8%4 どちらかといえばそう思わない 187 12.9%5 そう思わない 104 7.2%1,445 100.0%回答者数
No. 選択肢 回答数 割合1 内容を知っている 523 36.2%2 内容は知らないが、聞いたことがある 444 30.7%3 わからない 479 33.1%1,446 100.0%回答者数
No. 選択肢 回答数 割合1 満足している 334 23.1%2 どちらかといえば満足している 705 48.7%3 どちらともいえない 197 13.6%4 どちらかといえば不満である 142 9.8%5 不満である 69 4.8%1,447 100.0%回答者数
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【【【【便便便便利で安全な利で安全な利で安全な利で安全な道路道路道路道路・交・交・交・交通網通網通網通網の整の整の整の整備備備備】】】】    
 問問問問 34343434    あなたは、江東区内をあなたは、江東区内をあなたは、江東区内をあなたは、江東区内を便便便便利で利で利で利で快適快適快適快適にににに移移移移動できると思いますか。あてはまるものを選び動できると思いますか。あてはまるものを選び動できると思いますか。あてはまるものを選び動できると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（〇は１つ）○印をおつけください。（〇は１つ）○印をおつけください。（〇は１つ）○印をおつけください。（〇は１つ）        

     【【【【災害災害災害災害にににに強強強強いいいい都市都市都市都市の形成の形成の形成の形成】】】】    
 問問問問 35353535    江東区は、江東区は、江東区は、江東区は、災害災害災害災害にににに強強強強いまちづくりが進んでいると思いますか。あてはまるものを選びいまちづくりが進んでいると思いますか。あてはまるものを選びいまちづくりが進んでいると思いますか。あてはまるものを選びいまちづくりが進んでいると思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）○印をおつけください。（○は１つ）○印をおつけください。（○は１つ）○印をおつけください。（○は１つ）        

     問問問問 36363636    あなたは、江東区あなたは、江東区あなたは、江東区あなたは、江東区洪洪洪洪水水水水ハザハザハザハザーーーードマップドマップドマップドマップを見たことがありますか。あてはまるものを選を見たことがありますか。あてはまるものを選を見たことがありますか。あてはまるものを選を見たことがありますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）び○印をおつけください。（○は１つ）び○印をおつけください。（○は１つ）び○印をおつけください。（○は１つ）    
 

  

No. 選択肢 回答数 割合1 そう思う 314 21.7%2 どちらかといえばそう思う 549 37.9%3 どちらともいえない 192 13.2%4 どちらかといえばそう思わない 202 13.9%5 そう思わない 169 11.7%6 わからない 24 1.7%1,450 100.0%回答者数

No. 選択肢 回答数 割合1 そう思う 104 7.2%2 どちらかといえばそう思う 329 22.9%3 どちらともいえない 320 22.2%4 どちらかといえばそう思わない 188 13.1%5 そう思わない 155 10.8%6 わからない 343 23.8%1,439 100.0%回答者数
No. 選択肢 回答数 割合1 見たことがあり、自宅周辺の状況も把握している 558 38.6%2 見たことはあるが、自宅周辺の状況はわからない 494 34.1%3 見たことはない 330 22.8%4 あることも知らない 65 4.5%1,447 100.0%回答者数
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【【【【地域地域地域地域防災防災防災防災力の力の力の力の強強強強化化化化】】】】    
 問問問問 33337777    あなたの家庭では、以下のようなあなたの家庭では、以下のようなあなたの家庭では、以下のようなあなたの家庭では、以下のような防災防災防災防災対策を行っていますか。あてはまるものを選び対策を行っていますか。あてはまるものを選び対策を行っていますか。あてはまるものを選び対策を行っていますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○はいくつでも）○印をおつけください。（○はいくつでも）○印をおつけください。（○はいくつでも）○印をおつけください。（○はいくつでも）                                                

     【【【【犯罪のないまちづくり犯罪のないまちづくり犯罪のないまちづくり犯罪のないまちづくり】】】】    
 問問問問 33338888    あなたは、江東区内の治安はあなたは、江東区内の治安はあなたは、江東区内の治安はあなたは、江東区内の治安は良良良良いと思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけいと思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけいと思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけいと思いますか。あてはまるものを選び○印をおつけください。（○は１つ）ください。（○は１つ）ください。（○は１つ）ください。（○は１つ）        

     
No. 選択肢 回答数 割合1 そう思う 200 13.8%2 どちらかといえばそう思う 691 47.8%3 どちらともいえない 392 27.1%4 どちらかといえばそう思わない 98 6.8%5 そう思わない 65 4.5%1,446 100.0%回答者数

No. 選択肢 回答数 割合1 家具などの転倒防止対策 627 43.3%2 屋根瓦・ブロック塀などの点検 30 2.1%3 消火器や救急セットの点検 542 37.4%4 非常用食料・水の準備 845 58.4%5 避難方法・避難所・避難場所の確認 584 40.3%6 貴重品などの持ち出し方法の確認 263 18.2%7 家族との連絡方法の確認 509 35.2%8 ポリバケツや風呂の水のためおき 301 20.8%9 近所の人とのつきあい 267 18.4%10 その他 12 0.8%11 特に何もしていない 245 16.9%1,448 -回答者数


